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El canal de TV Nickelodeon, en
colaboración con la Fundación
Biodiversidad, entregó ayer
los ‘Premios Nickologico’, que
buscan concienciar a los niños
con el medioambiente.

‘PEQUES’ SOSTENIBLES
La secretaria de EEUU, Hillary
Clinton, ha estado en
conversaciones con la Casa
Blanca para dejar su puesto el
próximo año y convertirse en
presidenta del Banco Mundial.

HILLARY QUIERE CAMBIAR
La mujer del congresista de
EEUU que colgó 21 fotos
desnudo en Twitter para
filtrear con una joven está
embarazada, según informó el
diario ‘The New York Times’.

EMBARAZO EMBARAZOSO

EL 22,1% DE LOS ESPAÑOLES VE A LOS PARTIDOS COMO UNO DE LOS MAYORES PROBLEMAS

El paro, con el 84,1%, es la principal preocupación de los ciudadanos, según el último estudio
del CIS. Aumenta la sensación de no encontrar trabajo el próximo año entre los parados

VÍCTOR GODED/NACHO CARRETERO
aldia@que.es

Los españoles están cada vez
más descontentos con la clase
política. Así se refleja en el úl-
timo barómetro del CIS, don-
de el 22,1% lo ve como uno de
los principales problemas de
nuestro país, lo que supone
una cifra histórica. También
establece un récord el paro,
con el 84,1%, convirtiéndose
–una vez más– en la principal
preocupación de los ciudada-
nos. Las cuestiones de índole
económica se sitúan en segun-

do lugar, con el 46,6%, mien-
tras que la inmigración
(11,2%), terrorismo (9,1%), in-
seguridad ciudadana (7,9%) y
la educación (5,6%) comple-
tan la lista. De los que están
parados, el 58,3% considera
poco o nada probable encon-
trar trabajo durante los próxi-
mos doce meses, mientras que
el 35,1% sí que es optimista en
poder encontrarlo. En cuanto
a aquellos que tienen empleo,
el 75,8% ve poco o nada proba-
ble irse al paro.

Casi el 60% de los
parados no confía en
encontrar empleo en
los próximos 12 meses
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La encuesta muestra que un
54% prefiere renunciar a la
energía nuclear, pese a que valo-
ra su importancia. En ese senti-
do, un 45% de los españoles
apoya el cierre de las centrales
nucleares y no construir nuevas.
Además, un 52% cree que sus
riesgos superan a los beneficios.
Sinembargo,cuatrodecadadiez
consultados creen que los peli-
gros son controlables con ade-
cuadasmedidasdeseguridad.

Valoramos la energía
nuclear, pero nos da miedo
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El 45% quiere cerrar las centrales.

Haypesimismoconel futuro inmediato.

Más del 66,6% de los encuesta-
dosconsideranqueelmundo yla
sociedad española son más inse-
guros que hace cinco años. Sin
embargo, esa sensación no se
traslada a los pueblos o barrios,
ya que la estadística baja al
39,4%. De los delitos de ámbito
local, el 46,6% considera muy o
bastante probable sufrir un acto
de vandalismo, el 44,5% la sus-
tracción de algo de valor del co-
che y el 39,8% el robo del coche.

Crece entre los españoles la
sensación de inseguridad

❚ PREFERIMOS SEGURIDAD
ANTES QUE LIBERTAD
El 63,5% de los encuestados
está dispuesto a perder algo de
libertad a cambio de tener más
seguridad.

❚ APOYAMOS LA
INSTALACIÓN DE CÁMARAS
El68,3%estáafavorde la insta-
lación de cámaras de seguridad
en lugares públicos, sobre todo,
en bancos y comercios.

Puedes ver el barómetro del CIS
completo en que.es/actualidad

Antes del 15-M El estudio del CIS se celebró antes del movi-
miento 15-M, una prueba del descontento general entre la pobla-
ción española con los partidos políticos.

El 76% opina que en un
año estaremos igual o peor
No sólo opinamos que la situación
económica de nuestro país es ma-
la, sino que tampoco creemos que
vaya a cambiar. Para el 76% de
los ciudadanos, las cosas estarán
igual o peor dentro de un año. Ca-
si la mitad de los españoles califi-
ca su situación económica perso-
nal como regular, y un 21% como
mala o muy mala.

La Justicia, la institución
en la que menos confiamos
Al 42,3% de los españoles el siste-
ma judicial de nuestro país les da
poca confianza y a casi el 20%,
ninguna. No hay otra institución
que reciba tan poca confianza.
Más de la mitad de los ciudadanos
confían o confían mucho en los
cuerpos de Policía, en la Guardia
Civil y en el Ejército.

LO VEMOS MAL...
PERO ESTARÁ PEOR

Ayer murió un adolescente en Siria.

Estiman en 1.200
los muertos en Siria
durante la revuelta
AGENCIAS/ Activistas y medios
de comunicación de Siria ci-
fraron ayer en un total aproxi-
mado de 1.200 los muertos des-
de que comenzaron las protes-
tas contra el régimen. El últi-
mo en salir a la luz, un adoles-
cente torturado ayer hasta la
muerte por la Policía. Pese a
ello, Trinidad Jiménez asegu-
ró ayer que Al Assad, presi-
dente sirio, está a tiempo de
recuperar “su legitimidad”.

Menos del 4% de los
emigrantes españoles
votaron el 22-M
EP/ El Gobierno ha iniciado
un estudio para determinar si
hubo problemas administra-
tivos o burocráticos que estén
detrás del “considerable” des-
censo de la participación de
emigrantes españoles en las
elecciones autonómicas del
22-M. Sólo el 3,6% de los espa-
ñoles residentes en el extran-
jero votó, por el 24,2% que lo
hizo en 2007.
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En juniosemantienenal 1,25%.

El BCE anuncia que
subirá los tipos de
interés en julio
EP/ El presidente del Banco
Central Europeo (BCE), Jean-
Claude Trichet, anunció ayer
una subida de los tipos de in-
terés de la zona euro en julio
y dijo que la entidad manten-
drá “una fuerte vigilancia”
sobre la evolución de los pre-
cios. El BCE ha optado por
mantener los tipos en el
1,25% durante este mes, tal y
como se preveía.
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Cada vez estamos más
descontentos con los políticos
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